

## DOHODA o změně Smlouvy o běžném účtu

Česká spořitelna, a.s., Praha 4, Olbrachtova 1929/62, PSČ 140 00, IČ: 45 24 47 82  
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 1171

Centrála v Praze, Úsek Komunální financování, Budějovická 1518/13b, Praha 4  
(dále jen Banka)

a

Obchodní firma (název): Statutární město Děčín  
Sídlo (místo podnikání): Mírové nám. 1175/5, Děčín IV-Podmokly, PSČ: 405 38  
IČ: 00261238  
(dále jen „Majitel Účtu“)

uzavírají tuto dohodu, kterou se mění dosavadní Smlouva o běžném účtu (dále jen Dohoda) takto:

I.

Majitel Účtu a Banka se dohodli, že:

- zůstávají zachovány veškeré úkony (dispozice dle podpisového vzoru, udělené příkazy apod.) dle dosavadních ustanovení Smlouvy o běžném účtu v měně CZK (dále jen Smlouva), podle které Banka zřídila dne 11.10.1993 Majiteli Účtu běžný účet, kterému přidělila číslo \_\_\_\_\_ a který je veden v měně CZK (dále jen Účet). Pro přeshraniční platební styk přiděluje Banka tomuto Účtu mezinárodní číslo (IBAN): \_\_\_\_\_.
- vznik závazkového vztahu ze Smlouvy, jakož i práva a povinnosti z ní vzniklé přede dnem účinnosti této Dohody se posuzují podle dosavadních ustanovení Smlouvy
- veškerá ujednání mezi nimi o službách souvisejících s Účtem, ať už byla uzavřena v jakékoli právní formě, zůstávají i nadále v účinnosti, pokud nebude sjednáno jinak.

II.

Majitel Účtu a Banka se dohodli, že ode dne účinnosti této Dohody mění Smlouvu tak, že její znění nahrazují zněním novým, a to takto:

- Banka zřídila dne 11.10.1993 Majiteli Účtu běžný účet, kterému přidělila číslo \_\_\_\_\_ a který je veden v měně CZK (dále jen Účet).
- Majitel Účtu a Banka se dohodli, že Majitel Účtu jakožto klient Banky bude veden ve skupině KOMERČNÍ KLIENTI.
- Majitel Účtu a Banka se dohodli, že peněžní prostředky na Účtu budou úročeny denně zvýhodněnou roční úrokovou sazbou v závislosti na zůstatku na Účtu podle pásem:

do 999.999,99 Kč	úroková sazba 0,10 %
nad 1.000.000,-Kč do 4.999.999,99 Kč	úroková sazba 0,25 %
nad 5.000.000,-Kč	úroková sazba 0,35 %

Banka je oprávněna změnit výši úrokových sazeb pro jednotlivá pásma nebo i rozsah a počet pásem. Změnu úrokových sazeb a den účinnosti této změny Banka Majiteli Účtu oznámí písemně v přiměřeném časovém předstihu. Pokud Majitel Účtu nebude s navrhovanou změnou souhlasit a doručí Banke nejpozději dva obchodní dny přede dnem předpokládané účinnosti změny úrokových sazeb písemný nesouhlas s navrhovanou změnou, pak pro další úročení peněžních prostředků na Účtu smluvní strany sjednávají, že ode dne, kdy měla nastat účinnost změny úrokové sazby, budou peněžní prostředky na Účtu úročeny roční úrokovou sazbou pro běžné účty stanovenou v Oznámení České spořitelny, a.s., o úrokových sazbách pro komerční klienty.

Banka se zavazuje připsat úroky z peněžních prostředků na Účtu ve prospěch účtu č. \_\_\_\_\_ JO vždy k poslednímu dni kalendářního měsíce pokud den připsání připadne na obchodní den. Pripadne-li den připsání na neobchodní den, Banka vypočítá a připiše úroky k poslednímu obchodnímu dni příslušného měsíce a úroky za zbývající neobchodní den/dny příslušného kalendářního měsíce připiše v následujícím kalendářním měsíci.

- Majitel Účtu a Banka se dohodli na měsíční frekvenci vyhotovování výpisů z Účtu a na tomto způsobu předávání výpisů z Účtu: **elektronicky**.

Způsobem doručení se rozumí vyhotovování výpisů z Účtu v závislosti na frekvenci výpisů v elektronické formě prostřednictvím aplikace Business24. Majitel Účtu bere na vědomí, že za okamžik doručení výpisu z Účtu v této elektronické formě se považuje den vystavení souboru s výpisem z Účtu ve formátu PDF na zabezpečeném serveru Banky.

5. Majitel Účtu je povinen platit Bance ceny za služby poskytované Bankou podle Sazebniku České spořitelny, a.s., pro bankovní obchody – komerční klientela (malé a střední firmy a velké firmy a korporace) platného v den provedení zpoplatňovaného úkonu, to neplatí pro ceny za služby uvedené v příloze k Dohodě, kde jsou definovány zvýhodněné ceny za služby poskytované Bankou. Ceny za účtované služby se budou účtovat z účtu č. ....
6. Majitel Účtu souhlasí s tím, aby Banka poskytovala prostřednictvím bank bankovní informace o jeho závazcích, ekonomické a finanční situaci pro potřeby obchodních partnerů.
7. Ostatní práva a povinnosti smluvních stran Smlouvou výslovně neupravené se řídí platnými Všeobecnými obchodními podmínkami České spořitelny, a.s. (dále jen VOP), které jsou nedílnou součástí Smlouvy.
8. Majitel Účtu prohlašuje, že je mu znám obsah VOP a že s nimi bez výhrad souhlasí.

III.

1. Tato Dohoda nabývá účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami.
2. Majitel Účtu potvrzuje podpisem této Dohody, že zároveň převzal jeden její stejnopis.

V Praze dne 19. 7. 2014  
za Českou spořitelnu, a.s.:

podpis: \_\_\_\_\_ podpis: \_\_\_\_\_

Odbor Veřejný sektor – východ

Odbor Veřejný sektor – východ

za Statutární město Děčín:

Majitel účtu: \_\_\_\_\_

Za Majitele účtu - právnickou osobu:

příjmení, jméno, titul \_\_\_\_\_  
 pohlaví \_\_\_\_\_  
 trvalý nebo jiný pobyt \_\_\_\_\_  
 rodné číslo (datum narození) \_\_\_\_\_  
 místo narození \_\_\_\_\_  
 druh a číslo průkazu totožnosti (včetně série) \_\_\_\_\_  
 datum vydání průkazu totožnosti \_\_\_\_\_  
 doba platnosti průkazu totožnosti \_\_\_\_\_  
 stát, popř. orgán, který průkaz totožnosti vydal \_\_\_\_\_  
 státní občanství \_\_\_\_\_

## Příloha k Dohodě o změně Smlouvy o běžném účtu č.

Majitel účtu:

Obchodní firma (název): Statutární město Děčín

Sídlo (místo podnikání): Mírové nám. 1175/5, Děčín IV-Podmokly, PSČ: 405 38

IČ: 00261238

Individuálně sjednané ceny za služby poskytované Českou spořitelnou, a.s. :

1) Sazebník České spořitelny, a.s., pro bankovní obchody, oddíl IV. Přímé bankovníctví, položka 2.2

Název položky - služba	Cena za položku v CZK
Business 24 Měsíční poplatek (nezávisle na počtu připojených běžných účtů)	

